

## 这个小弟“忠心耿耿”过了头

## 骗漂亮女孩到出租屋“孝敬”老大

通讯员 吴峰 曹芳  
快报记者 李梦雅  
发自浦口区检察院

陈强对老大林华可谓忠心耿耿,为了让老大开心,他几次三番地去充当说客,找老大看上的女孩小萍,在遭到拒绝后,他只得把小萍骗到自己的房内,“孝敬”给老大。

## 漂亮女孩没看上老大

这个令陈强如此忠心的老大就是46岁的林华,林华曾在1983年因流氓罪被南京市中级人民法院判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。由于在狱中表现好,林华提前释放了。林华出狱之后,无业的陈强认为林华能混,便投靠了他。一次偶然的机会,他们在

1912认识了一个叫小萍的漂亮女孩,林华对她一见钟情。随即,林华给陈强布置了个任务,说服小萍做他女朋友,花多少钱都无所谓。之后,陈强走到小萍身边试探地问了一下,谁知小萍一口回绝了:“他年纪大,人长得也不咋的,不行。”

陈强好说歹说,小萍愣是不肯,林华知道后非常生气,当着众人的面扇了陈强几个嘴巴,将他左边牙龈和鼻孔都打出了血。小萍和几个女孩见此情景,非常害怕,没打招呼就离开了1912。

## 漂亮女孩被约了出来

连着几天,林华天天打电话叫陈强约小萍出来,陈强觉得这件事不好办,自己也很没

面子。9月17日晚,林华要求陈强当晚无论如何也要把小萍约出来。既然老大开口了,陈强就只好硬着头皮打电话约小萍去1912玩。没想到,小萍竟然同意了。而他在接到小萍后却打车往桥北方向走,把她骗到了自己的出租屋内。随后,他立即打电话将情况一五一十地告诉了林华,“好,兄弟干得漂亮,我马上过来,你想想办法说服小萍陪我睡一晚,实在拦不住可以打她,逼她就范。”

## 威胁女孩好好陪陪老大

接到老大指令后,陈强立即说服小萍陪林华睡觉,小萍哪里肯答应,情急之下,陈强伸手打了她两记耳光并威胁她,小萍大叫救命。房东

听到有人喊救命,过来叫陈强不要随便打人,陈强说没办法,都是被林华逼的。说着说着,林华进来了,二话没说给了房东两耳光就将他赶了出去,随后又夺走了小萍的手机并把它交给了陈强,让他在门外好好看着。“你在房间里给我好好陪老大!老大不开心你就死路一条。”陈强临出门前还不忘威胁小萍。之后,林华用木棍将门抵住,要求小萍陪他睡觉,小萍不肯,他打了小萍一记耳光后就脱掉了小萍的衣服……

过后,伤心欲绝的小萍向警方报了案。几天之后,两人分别在南京、如东被警方抓获归案。近日,两人因涉嫌强奸罪被浦口区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)

## 笨贼! 监控器下的电缆也敢偷

时间:前晚11点  
地点:迈化路某厂区

快报讯(记者 陆鸣)前晚11点,迈化路迈化路某厂区监控室,保安发现厂区内一个监控屏突然剧烈地晃动了起来,而两个青年小伙则同时出现在周边其他监控屏上,只见他俩手拿铁钳铁剪,意将厂区内一处监控探头下的电缆线往外拔,“要死了,偷电缆竟偷到监控器上来了!”保安们连忙根据画面布控,将小偷抓获。

前晚11点,两名保安正在该厂区监控室内值班,夜已经很深了,四周一片安静,保安突然发现监控仪上的一个监控屏幕突然剧烈地晃动。两保安感到非常奇怪,难道是监控仪器出故障了?可仔细一看发现情况不对,从其他几个方向摄像的监控探头里,突然出

现两个青年小伙的身影。只见他俩一人拿着铁钳,一人举着铁剪,正使出浑身力气将埋在地上的电缆线往外拔,由于电缆线的埋设较为牢固,两个青年累得脸都憋扁了,不时地大口喘气。“要死了,偷电缆竟偷到监控器上来了!”两保安立马拿着对讲机向厂区其他保安喊话,对着监控显示屏,现场布控,“就在南面围墙底下,靠着电灯杆,对,再向前走20米……”

等到五六个厂区保安悄悄赶到小偷身后时,这两个青年浑然不觉,还在带动拔电缆。保安不费多少力气就将其逮住了。“啊?我们拔的电缆是连在监控器上的啊?”两个小偷连声叫苦。经调查,之前厂区内的一处路灯电缆被偷,也是这两个小偷干的,随即将其扭交派出所。

(颜先生爆料奖30元)

## 双核本本走私货2000元?

快报讯(记者 马晶晶)一台双核、硬盘100G的笔记本电脑,市场价五六千元,现在只要2000元,您相信吗?昨天,一名男子兜售电脑时,被市民当作偷电脑的贼送进公安机关。

昨天下午2点40分,一名西装革履的男子在长江路上兜售笔记本电脑:“名牌电脑,配置高级,市场价五六千,走私货2000元卖给你。”男子见人就说。

不料男子正好拉到了刘先生,“我去年花4000元买了台据说价值八九千的走私本本,后来发现,不过是淘汰货!”刘先生一把拽住男子,拨打110报警,称抓了一名偷电脑的贼。

玄武区特巡警一大队警官很快赶到现场,民警表示,“他们用几百元买来的淘汰电脑进行翻新,更改电脑内部参数,让配置看上去很高。”随后,男子因涉嫌以次充好,被警方带回派出所作进一步处理。警方提醒市民,买电脑还需去正规商店,不要贪一时便宜,让不法分子有机可乘。

(钱先生爆料奖30元)

## 小偷上房摔下后趴在地上不动了

医生查不出任何问题,原来是小偷怕处罚在“装死”

昨天清晨6点,一小伙子悄悄爬上黄家圩8号一处砖瓦房,想潜入居民家中偷窃,由于动静太大,被睡梦中的居民发现,小伙慌不择路,一脚踩空,竟从尖顶瓦房上摔了下来。倒地后的小伙双目紧闭,一直“昏迷不醒”,居民们都吓坏了。可到了医院后,医生查来查去却查不出任何问题,在居民的呵斥下,小偷不得不承认他是在“装死”。

## 小偷失足摔下瓦房

黄家圩8号是一处瓦房区,昨天清晨6点,大多数居民还在睡觉,刘女士突然听到房顶不断传来“稀里哗啦”的声音,“刚开始我还以为是野猫在房顶上窜,可越听越觉得不对,房顶上的动静实在太大了,连邻居家养的大黄狗也叫了起来!”刘女士赶紧喊醒床上的丈夫,要他出门看看是怎么回事,披上衣服的丈夫走出屋门找了块砖头,踮起脚跟,努力朝房顶上查看,只见一个20来岁的小伙正一动不动地趴在房顶的斜坡上,大气不敢喘,小伙发现有人后,一屁股爬起来,顺着斜斜的瓦房顶直



小偷一动不动地被警察抬上救护车

往西头跑。“哎呀不好,有小偷!”刘女士的丈夫当即扯开嗓子大喊,邻居闻讯纷纷出门捉贼,房顶上的小伙更慌了,看到一堵围墙正好与瓦房相邻,便想从瓦房顶跳上围墙逃脱,只听一声“噼里啪啦”,心乱如麻的小伙竟一脚踩空,失足栽进了围墙与瓦房间的狭长空隙里。

## “重伤”小偷被送往医院

应声而来的居民正想“瓮中捉鳖”,却看见小偷四肢蜷缩,口鼻朝下,一动不动地趴在地上,周边摆放的几口空啤酒瓶也被碰碎了。居民们怎么喊他他都不应,怎么碰他他也不醒,一副失去知觉的样子。“呀,小偷该不会摔死了吧?”居民们都被吓坏了,相互埋怨说早知道就不该追了,这可怎么是好,一边紧急联系120,一边拨打110报警。

110民警和120急救车相继赶到,由于小偷被卡在不到一米宽的空隙中,现场的110民警发动群众,先将空隙周边的杂物清理走,再将小偷

的身体翻转过来,此时的小偷脸部朝上,双眼紧闭,牙关挺得硬硬的,110民警使劲拍他的嘴巴,晃他的手臂,他还是不动。警察在小偷身上反复查找,也没能找到相关证件,只得让120急救人员迅速将其抬上担架,紧急送往附近的武警医院。

## 医生查不出任何昏迷原因

见有重病员送到,医院急诊医护人员不敢怠慢,立即将其推入抢救室,翻眼睑、量血压、测脉搏,展开全面检查。此时,小偷的知觉似乎渐渐开始恢复了,只见他四肢乱扭,将放在身上的听诊器、血压仪统统挣脱,又脸部朝下,浑身缩成一团,一个劲地喊疼。“你这样乱动,我们还怎么帮你检查呢?”医生每次刚把小偷的身姿纠正好,准备放置医疗仪器,小偷就会产生一阵钻心疼,扭动身体挣脱,110民警和保安只得使劲按住他进行检查。

“没毛病啊,一切都很好,没有昏迷迹象啊!”检查完毕的医生摘下听诊器,纳闷地对民警说。“不,我的头鼓出了个大包,你没看到吗?”小偷躺在病床上不肯下来,直指自己的后脑勺,医生伸手一摸,肯定地说,“这是以前撞的包。”“好啊,这小子原来在装死!”

小偷躺在病床上不肯下来,直指自己的后脑勺,医生伸手一摸,肯定地说,“这是以前撞的包。”“好啊,这小子原来在装死!”小偷躺在病床上不肯下来,直指自己的后脑勺,医生伸手一摸,肯定地说,“这是以前撞的包。”“好啊,这小子原来在装死!”小偷躺在病床上不肯下来,直指自己的后脑勺,医生伸手一摸,肯定地说,“这是以前撞的包。”“好啊,这小子原来在装死!”小偷躺在病床上不肯下来,直指自己的后脑勺,医生伸手一摸,肯定地说,“这是以前撞的包。”“好啊,这小子原来在装死!”

## 手脚冰凉、麻木 秋冬调治有妙方

天气越来越冷,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉、麻木,反复感冒,女性朋友尤其多。这是因为,女性乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不规律)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

秋冬时节虚症高发,可以用这个方子调调。在我市山西路宏图三胞对面华江药店、太平南路四川酒家南侧苏鲁药房、新街口大光明广场一楼华悦药房、汉中门邮局南九天堂药房、大厂新华路260号的经久连锁药房、江宁华泰泰富广场的颐年堂药房、东山新医路15号的颐年堂药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面大众药房、浦口凤凰大街7-11号的筑康药店都可以买到现成的路党参膏滋。详情可咨询025-51512900进行咨询。即日起买一疗程送1盒。



## 查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收120元

南京消防医院巨资引进美国 APOGEE3100 全数字化纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代器官科技,三维立体成像技术,对胃及免费 10 个脏器组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠小米粒大小的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至 10 月 31 日止

活动期间查胃肠及 10 个脏器仅收 120 元。并免费检查:肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺

活动期间由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊治质量每天限诊 50 名患者。(节假日不休)

预约电话:025-85290508 市医保定点单位

市内可乘公交车、地铁(2号出口)到鼓楼站下车。

鼓楼公园大门口往南30米。

地址:北京西路1号,南京消防医院(南京消防支队院内)

## 无赖! 吃了霸王餐 还要保护费

时间:前晚11点多  
地点:童家巷一烧烤店

快报讯(记者 陆鸣)前晚11点多,5个酒气熏天的青年来到鼓楼区童家巷一烧烤店,吃完不但不付钱,还威胁要收保护费,并对女店员大打出手。该店300多米外就是中央门派出所,接到报警后,5辆警车在巷子里一前一后,很快将其中两名青年围截抓获。

“点了140多块钱烧烤外加10瓶啤酒,吃完却不肯付钱,这算什么事,还都是5个大小伙呢!”烧烤店店员忿忿地说。当晚11点多,这5名青年酒气熏天地走了进来,坐下后咋咋呼呼的,点了一大堆烧烤,还要了10瓶啤酒。只见他们大口吃肉,大杯喝酒,聊得很是痛快,可等到店员拿着账单前来结账时,却个个拍拍屁股,照直往门口走。

见此情景,一名十七八岁的女店员连忙拦住他们,陪着笑脸对他们说结账的事。可5个青年当即醉脸一横,一扬手将小姑娘推到一

边,恶狠狠地说,“还敢要我们结账啊?老子明天就派人来收你们的保护费!”店老板见状急忙赶上前去,客气地说:“10瓶啤酒就算了,我们是小本生意,烧烤的钱你们总该给我们的!”

哪知这5个青年牛气冲天,夺路而走。店老板急了,不顾一切上前阻拦,女店员也冲上来帮忙。只见其中一个青年扬起手掌就朝女店员脸上掴去,女店员当即满脸是血,跌倒在地,随后,其他几个青年再次对着女店员的头又踢又踩,店老板跑过来救护,也遭到青年群殴。“抢劫,抢劫!”店老板拽住其中两个青年死不放手,大声呼救,周边群众闻讯后立马拨打110报警。

由于童家巷东头300多米外就是中央门派出所,西头湖南路一带也有两三辆110警车正在巡逻,接到报警后,5辆警车快速赶到,在巷子里一前一后,将其中两名青年堵了个严实,随后带往派出所。目前,警方正在对此事进行调查。

(于先生爆料奖30元)

## 谎徒! 交完入围费 老板不见了

时间:前天凌晨  
地点:K382次列车

快报讯(通讯员 菲任炜 记者 田雪亭)生意不好,老板竟想出歪招,编造需要招投标项目,骗走施工单位“入围费”后人间蒸发。前天,这个老板在列车上被乘警抓获。

今年60岁、家住南京鼓楼区的孙某,在退休后发挥余热,与他人一起在南京创办了一家建筑公司,起先公司的经营状况还可以,后来生意越来越难做,他竟动起了歪点子。2007年6月,孙某带着公司人员赵某一起到来安县“招标”,当地人戴某想要承接工程,便来到来安县的白鹭岛与孙某洽谈招投标事宜,孙某见面即大谈此项工程的规模和“钱景”,并总是在不经意间透露出已有多家公司在争取此项工程,竞争相当激烈。见此情景,急于承接该项目的戴某邀请孙某一起到饭店吃了顿饭,并

请孙某一定多多关照。酒足饭饱的孙某打着饱嗝、剔着牙,拍着戴某的肩膀满口答应,在收了戴某所谓的“入围费”5200元后,将一叠工程图纸交给了戴某。得到承诺的戴某立即回去准备标书、工程队和施工队,可是左等右等却怎么都得不到发包的消息。再拨打孙某电话,孙某的手机要么不接听,要么连信号都没有。感觉情况不妙的戴某赶紧拿着图纸去鉴定,一查,没想到图纸是伪造的。无奈的戴某只好赶到来安县公安局报案,警方数次欲抓捕孙某,但均没有发现其踪迹。

前天凌晨,在汉口开往泰州的K382次列车上,乘警长郝天荣与董洪敏在车厢巡视过程中,在2号车厢51号座发现一名正在夸夸其谈的乘客,一见到乘警,这名乘客则到处躲闪,反常的举动引起民警注意,经过细致调查,终于确定该乘客就是被网上追逃的孙某。

快报记者 陆鸣 文/摄